

"РЕЕСТР-СЕРВИС", БЕЛГОРОДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Белгородская область

Телефон (472) 275-37-78

ИНН 7705017479

ОГРН 1037739296088

ОКПО 86754694

OKATO 14401365000

Расшифровка Западный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
67	Группа	Вспомогательная деятельность в сфере финансового посредничества и страхования
67.11.12	Основной	<u>Деятельность по ведению реестра владельцев ценных</u> бумаг (деятельность регистраторов)

Реестр недобросовестных плательщиков

"РЕЕСТР-СЕРВИС", БЕЛГОРОДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А41-4220/2010 от 09.11.2012

Суд	10 арбитражный апелляционный суд
Истец	Акционер Дубровский Б. А. , ДУБРОВСКИЙ Б. А.
Этветчик	Кочкаров Казбек Магометович, Акционер Ванатский О. И., ЗАО "Специализированный регистратор Реестр-Сервис" Центральный филиал, ЗАО "Центральный объединенныйрегистратор", ЗАО "Виста"

Дело № А41-39316/2011 от 27.03.2012

Суд	10 арбитражный апелляционный суд
Истец	Анисимов Э М
Ответчик	ЗАО "Специализированный регистратор Реестр-Сервис" Центральный филиал , ОАО "Континенталь 2003"

Дело № А41-34652/2011 от 09.02.2012

Суд	10 арбитражный апелляционный суд		
Истец	Казак Е. Н.		
Ответчик	ЗАО "Специализированный регистратор Реестр-Сервис" Центральный филиал , ОАО "Континенталь 2003" , ЗАО "Специальный регистратов Реестр-Сервис" Центральный филиал		
Дело № А41-3269/2009 от 26.05.2009			
Суд	10 арбитражный апелляционный суд		
Истец	ОАО "Шатурторф" , ЗАО "Ренако-Егорьевск" , ФГУП "Охрана" МВД РФ , Павлова О. К. , ОАО "Шатурская районная инспекция по качеству торфа" , Показать все		
Ответчик	ОАО "Шатурторф"		

Государственные контракты

"РЕЕСТР-СЕРВИС", БЕЛГОРОДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РЕЕСТР-СЕРВИС", БЕЛГОРОДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РЕЕСТР-СЕРВИС", БЕЛГОРОДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 29.01.2003. Компания "РЕЕСТР-СЕРВИС", БЕЛГОРОДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 308027, Г БЕЛГОРОД, УЛ ЩОРСА, Д 8, ОФИС 42 и специализируется на Деятельность по ведению реестра владельцев ценных бумаг (деятельность регистраторов). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7705017479, ОГРН 1037739296088, ОКПО 86754694.